

淮阳县安排部署三夏生产脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张晓黎) 5月27日,全县三夏生产秸秆禁烧防汛抗旱暨脱贫攻坚大会召开。会议主要任务是传达贯彻全省脱贫攻坚第一次推进会和市三夏生产秸秆禁烧暨防汛抗旱工作会议精神,安排部署全县三夏生产、秸秆禁烧、防汛抗旱、脱贫攻坚和平安建设工作。

县领导马明超、王毅、岳新坦、宋志军、李飞、谢留定、王之梦、张文峰、郑邵亮、薛燕等出席会议。

县委书记马明超指出,三夏生产是当前农村工作的头等大事,防汛抗旱事关人民群众生命财产安全和社会稳定,秸秆禁烧关系生态环境和可持续发展,脱贫攻坚是消除贫困、改善民生、逐步实现共同富裕的必然要求,平安建设是经

济安全运行,百姓安居乐业的基础工程。各乡镇及县直各部门一定要保持清醒头脑,思想上要高度重视,行动上要积极主动,把这五项工作作为当前政治任务来抓,当作阶段性中心工作来部署。

针对秸秆禁烧工作,马明超指出,焚烧秸秆危害多,要从思想上重视秸秆禁烧工作,严防死守,实行无缝隙覆盖。要健全制度,充实队伍;要广泛宣传,让群众深入人心;要备足机械设备,上大型、新型设备,减少秸秆存量;要有大局意识,团结协作,形成合力,推进工作扎实开展。

马明超要求,各级各部门领导要一线指挥,充分发挥带头示范作用,一级做给一级看,层层传导压力。要通过秸秆禁烧工作考验干部、锻炼干部,形成干事创

业的浓厚氛围。

马明超强调,三夏生产工作要做到颗粒归仓,秋种提前谋划,打好基础,确保丰产丰收。脱贫攻坚工作要从经济上重视,更要从思想政治上重视,通过五种途径、五种措施做好工作,具体要做到工作主体明确,机制健全,督查解决问题到位。统筹抓好各项工作,齐头并进。

就做好平安建设工作,马明超要求,各级各部门要站在讲政治、顾大局的高度,站在优化环境、促进发展的高度,站在维护稳定、确保平安的高度,充分认识全面深化平安建设的重要性和紧迫性,把深化平安建设摆在更加突出位置抓好,抓实、抓出成效。

县长王毅要求,各乡镇(场)要结合当地实际,精心组织,周密部署,迅速召

开镇村两级干部大会,制订工作方案,出台具体措施,统筹抓好三夏生产、秸秆禁烧、防汛抗旱、脱贫攻坚和平安建设工作。县直各相关部门要强化部门职责,履行分包责任,做好协调配合,确保各项工作有序开展。全县上下要通力协作,互相配合,心往一处想,劲往一处使,确保圆满完成各项目标任务,努力为农业和农村经济健康发展作出新的更大贡献。

会上,副县长薛燕就三夏生产、秸秆禁烧和脱贫攻坚等工作进行了具体安排;会议宣读了《关于对秸秆禁烧工作问责的实施意见》及《淮阳县人民政府关于表彰2015年度秋季秸秆禁烧和综合利用工作先进单位的决定》。各乡(镇)、产业集聚区管委会负责人递交了2016年夏季秸秆禁烧、防汛抗旱目标责任书。

马明超王毅督查“两城一区”创建工作

本报讯 5月23日,县委书记马明超、县长王毅等县四大班子领导现场督查“两城一区”创建工作。

马明超一行先后深入到羲皇大道与北二环交叉口、淮阳中学校门口及环城路两侧等地解决私搭乱建、摆摊设点、占道经营等问题。马明超、王毅一行还到县计生委家属院等社区进行实地察看,详细了解社区环境卫生、相关制度建设情况,要求社区居委会在环境卫生保洁、社会治安稳定等方面充分发挥作用。各职能部门要加大监管力度,提高管理水平和服务水平。各责任单位要发挥党组织作用,教育引导广大市民讲文明、树新风,教育引导人民群众共建美好家园。

在随后召开的座谈会上,马明超指

出,“两城一区”创建是解决城区“两违”建设的有力抓手,是提高城市管理水平的具体体现,是提升城市品位的发展机遇,同时也是当前全县重中之重的工作。各级各部门要站在全县经济社会发展的高度,进一步统一思想,坚定信心,主动作为,扎实做好各项工作。

马明超要求,“两城一区”创建工作繁重,任务重,全县上下要解放思想,加压紧逼,共同营造环境整洁、秩序良好、管理有序的宜居环境。四大班子领导要发挥作用。各职能部门要加大监管力度,提高管理水平和服务水平。各责任单位要发挥党组织作用,教育引导广大市民讲文明、树新风,教育引导人民群众共建美好家园。

王毅对“两城一区”创建工作作具体安排。

(苏雪松)

聚焦三夏生产

王毅深入田间地头察看三夏生产

本报讯 眼下,已进入三夏生产关键时期。5月30日,县长王毅、副县长薛燕带领县农业局、农机局、气象局等负责人深入王店、朱集、鲁台、刘振屯等乡镇田间地头,实地察看指导三夏生产工作。

每到一处,王毅认真察看小麦的长势,与当地农民亲切交谈,详细询问小麦产量、机收价格、日作业量及惠农政策落实等情况。他要求,各乡镇和有关部门要高度重视三夏生产工作,精心组织,搞好服务,科学安排好农机作业,帮助群众不误农时,确保夏收、夏种工作持续进行;

要加大宣传力度,营造浓厚氛围,大力宣传秸秆禁烧和综合利用工作,积极引导群众安全处理秸秆,要加强协调,保证三夏期间农业用水用电等。

王毅强调,夏收是确保粮食丰产丰收的最后一个关键环节,是当前农业生产面临的重要任务,各级各部门务必要高度重视,加强组织领导,密切协调配合,扎实做好夏收各项工作。各乡镇及涉农部门要充分履职尽责,强化服务保障,科学组织调度域内大型农业机械和各类农用物资,帮助农民抢收抢种,为粮食丰产丰收打下坚实基础。

(张晓黎)

苏中林到黄集乡指导三夏生产

本报讯 5月30日,县政协主席苏中林轻车简从深入黄集乡指导三夏生产。

苏中林实地察看黄集乡秸秆禁烧防火棚的设立和宣传造势情况,对该乡秸秆禁烧工作采取的得力措施给予充分肯定。在麦收现场,苏中林与群众亲切交谈,了解小麦收获、秸秆还田、作物布局调整等工作开展情况,并就三夏生产,以及秸秆综合利用与群众交换意见。

苏中林要求,乡村干部要进一步提高对三夏生产重要性的认识。一要进一

步强化大局意识。充分认识三夏工作的严峻形势,深刻领会做好三夏工作的政治意义和现实意义。采取得力措施,打赢秸秆禁烧攻坚战。二要进一步树立服务意识。镇村干部要搞好三夏服务,加快夏收进度,尤其要关注老弱病残、贫困帮扶户、外出务工家庭的夏收问题,确保颗粒归仓。三要进一步营造氛围。加大宣传力度,强化秸秆综合利用意识,引导群众搞好秸秆还田和秸秆再利用,从根本上解决焚烧秸秆问题。

(李雷)

宋志军到大连乡检查秸秆禁烧

本报讯 5月30日,县常委、常务副县长宋志军带领县民宗局负责人,到大连乡检查督导三夏生产及秸秆禁烧工作。

在该乡李菜园秸秆禁烧指挥部,宋志军听取了该乡负责人秸秆禁烧工作开展情况汇报,并仔细察看了旋耕机、喷水车等秸秆禁烧应急车辆,对该乡秸秆禁烧准备落实情况给予充分肯定。

宋志军指出,目前已到麦收关键时

期,乡村干部一定要抓住天气晴好的有利时机,组织充足的收割机械,千方百计加快麦收进度,尽量减少因天气变化对麦收造成的影响,确保夏粮颗粒归仓。同时,全体乡村干部要充分提高对秸秆禁烧工作的认识,切实增强禁烧的责任感和使命感,进一步落实干部包村责任,及时消除一切火灾隐患,盯紧看牢,全力打赢秸秆禁烧攻坚战。

(苏雪松)

王智华到城关镇检查秸秆禁烧

本报讯 5月30日下午,县常委、县办公室主任王智华深入城关镇检查指导秸秆禁烧工作。

王智华先后深入到蔡庄、白阁、大宋等行政村实地了解小麦收割和秸秆禁烧情况,听取城关镇负责人关于秸秆禁烧和三夏工作情况的汇报。王智华要求,相关部门和乡镇一定要督导收割机驾驶员把秸秆收割高度控制在10厘米以下,实行低茬收割,秸秆还田,方便群众,增加

土壤肥力。就如何做好秸秆禁烧工作,王智华强调,一要提高认识,进一步增强秸秆禁烧工作的责任感和紧迫感;二要突出工作重点,做好秸秆还田和清运等工作,确保秸秆禁烧工作取得实效;三要措施得力,持续用力,久久为功,以“钉钉子”精神抓好工作落实,确保全镇秸秆禁烧“零火点”。

(王振刚)



“新农宝”电子商务落地淮阳



用,努力实现企业经济效益和社会效益双赢,为淮阳县经济社会发展作出贡献。

“新农宝”电子商务项目是深圳市超勤高科技有限公司和淮阳县辉华面料有

限公司合作的一个涉农电子商务项目。项目实施后,将为全县农民提供及时的农业信息服务、技术服务、民生服务、信息交流和金融服务等,使广大农民在足

不出户售卖自己产品的同时,还可以购买到更多质优价廉的商品,进一步解决农产品卖难、买难的问题,为全县农业经济发展增添更多活力。

淮阳县推行领导身边工作人员廉洁承诺制

本报讯 为加强作风建设,增强自律意识,深入推进全县党风廉政建设工作,5月31日,淮阳县纪委召开县级领导干部身边工作人员集体廉政谈话会,在县处级领导干部干部身边工作人员中推行廉洁承诺制度,切实加强县处级领导干部身边工作人员的教育管理。

制度规定县处级领导干部身边工作人员每年须向县纪委作出书面承诺,并签订廉洁自律承诺书。承诺书主要涉及六大纪律。一是严格遵守政治纪律。坚持绝对忠诚的政治品格,自觉在思想和行

动上与中央保持高度一致,坚决做到令行禁止。二是严格遵守组织纪律。坚持高度自觉的大局意识,自觉服从组织安排和纪律约束,严格执行请示报告制度,不插手组织人事问题,不歪曲、截留领导同志的批示、指示,或越权答复处理重要问题。三是严格遵守廉洁纪律。坚持廉洁自律的道德操守,自觉遵守公共财物管理规定,不参加或从事营利性活动。不接受可能影响执行公务的宴请,不收受管理、服务对象礼品、礼金或消费卡。四是严格遵守群众纪律。坚持心系群众

的为民情怀,待人接物谦虚诚恳,处理问题耐心细致,不在群众面前摆架子、耍态度,不做损害群众利益和党群干群关系的事情。五是严格遵守工作纪律。坚持极端负责的工作作风,自觉遵守工作纪律,严格请销假制度,严格保密制度,下基层制度,严格保密机要文件,不以特殊身份私自从事领导干部管辖区域和范围内的事务。六是严格遵守生活纪律。坚持健康向上的生活情趣,自觉遵守社会公德,不出入私人会所、歌舞厅等高消费娱乐场所。

(于志明)



5月29日,县民政局组织县心理协会等6家单位50余名志愿者,到该局帮扶村刘振屯乡王三楼行政村小学,开展“情暖春芽”志愿服务活动,为留守儿童送去了心理关怀和精彩的文艺节目,同时还送去了价值2000多元的本子、铅笔等学习用品,受到学生和家长们的欢迎。

图为来自泽元脑血管医院和楚氏骨科医院的10余名医疗志愿者为留守儿童进行身体健康检查。陈勇林 摄

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70